

Fundargerð 8. fundar stjórnar FSÍ, haldinn 23. febrúar kl. 17:00 í D-sal.

1. Mótahald FSÍ farið aftur af stað - til upplýsinga.

Almennt hefur gengið vel, en nokkrir hnökrar, skilaboð frá mótshaldara.

Umræður áttu sér stað, bæði um mót sem farið hafa fram og þau sem eftir eiga að fara fram.

2. Samstarf Norðurlandabjóðanna – tillaga að breytingu á aldurs viðmiðum, til UEG – til upplýsinga.

Mikil umræða er innan Norðurlandanna og fleiri landa að færa aldursviðmið hærra, að keppendur í fullorðinsflokki séu í öllum greinum 18 ára.

Umræður áttu sér stað um ýmislegt tengt málefnum, aðkomu UEG og FIG og fleira.

3. Tillaga frá afreksstjóra í hópfimleikum – hæfileikamótun og Fimleikahringnum 2021

Mikil ánægja með Fimleikahringinn í fyrra og vilji hjá FFS að fara aftur. Umræða um að mögulega bæta fleiri hópum og greinum inn í fimleikahringinn seinna meir. Fólk almennt sammála um að fimleikahringurinn lifir áfram.

4. Staðan á nýju Fræðslukerfi og tímalína – til upplýsinga

Nýja fræðslukerfið kynnt og staðan á því, á góðri leið.

5. Streymi á bikarmóti í áhaldafimleikum – samþykkt á milli funda

Umræða um hvort hægt sé að sýna einkunnir á streyminu, allavega að setja inn link á úrslitasíðu Fimleikasambandsins.

6. Formanna- og framkvæmdastjórafundur norðurlandanna 5. mars – til upplýsinga

Aldursviðmið og samstarf í menntun og þróun til umræðu.

7. Formanna- og framkvæmdastjórafundur FSÍ 12. mars – málefni fyrir fundinn.

Umræður um hvaða málefni á að taka fyrir á fundinum.

8. Önnur mál

Sólveig minnir á að tilnefna fulltrúa á Íþróttabing sem haldið veður í maí.

Sólveig minnir á Fimleikabing 29. maí.

Fundi slitið 17:54